



习近平在江苏考察时强调

在推进中国式现代化中走在前做示范 谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章

蔡奇陪同考察

2版

市委六届三次全会举行

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领持续修复净化政治生态 加快建设新时代市域党建新高地

市委常委会主持 市委书记袁家军讲话

审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领 持续修复净化政治生态 全面提高党的领导力和组织力 加快建设新时代市域党建新高地的意见》《持续修复净化政治生态十项举措》和全会决议

7月7日,市委六届三次全会举行。

出席这次全会的市委委员75名,候补委员12名。

市委常委会主持会议。市委书记袁家军讲话,市委副书记、市长胡衡华出席。

全会主要任务是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,加强党建统领,持续修复净化政治生态,全面提高党的领导力和组织力,加快建设新时代市域党建新高地,不断把党的政治优势和组织优势转化为发展优势,为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆提供坚强保证。

全会审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领 持续修复净化政治生态 全面提高党的领导力和组织力 加快建设新时代市域党建新高地的意见》《持续修复净化政治生态十项举措》《中国共产党重庆市第六届委员会第三次全体会议决议》。

全会指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕加强党的全面领导、全面加强党的建设、深入推进全面从严治党等提出了系列重要指示要求。党的二十大报告对深入推进新时代党的建设新的伟大工程作出全面部署。加强党建统领,全面提高党的领导力和组织力是贯彻落实党的二十大精神 and 习近平总书记关于党的建设的重要思想的实际行动,是深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的内在要求,是深入推进新时代新征程新重庆建设的政治保证,是落实习近平总书记殷殷嘱托、持续修复净化政治生态的重要举措。我们要提高政治站位,全面落实新时代党的建设总要求,把全面提高党的领导力和组织力贯穿各领域各环节,努力把各级党组织和广大党员干部队伍锻造得更加坚强有力,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。



7月7日,市委六届三次全会举行。 重庆日报供图

全会指出,近年来我们全面落实新时代党的建设总要求,党建领域各项工作取得新进展新成效,拥护“两个确立”、做到“两个维护”坚定笃定,抓党建带全局成效显著,党的建设质量不断提升,全面从严治党纵深推进。同时要客观清醒认识到我市党的建设还存在一些短板不足,需要进一步加强和改进。要深入分析形势,把握

目标要求,切实增强提高党的领导力和组织力的责任感和使命感,牢牢抓住党的领导力和组织力这个“牛鼻子”,集中力量解决共性问题,有针对性地解决好突出问题,以问题大起底、大整改带动全市党的建设质效大提升,以高质量党建引领保障现代化新重庆建设。

(下转02版)

中国共产党重庆市第六届委员会第三次全体会议决议

(2023年7月7日中国共产党重庆市第六届委员会第三次全体会议通过)

4版